STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN

01095 Dresden

Préasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Kerstin Kéditz (DIE LINKE)

Drs.Nr.: 7/1040

Thema: Stand der Ausbildung und Personalentwicklung bei der
sachsischen Polizei im Dezember 2019

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Personen befanden sich zum 1. Januar 2020 als Polizeimeis-
teranwarter (PMA) und Polizeikommissaranwirter (PKA) bzw. Auf-
stiegsbeamte in Ausbildung bei der sichsischen Polizei? (Bitte auf-
schliisseln nach Laufbahngruppe, Geschlecht, Ausbildungsjahrgang,
Sportférdergruppe, PMA, PKA und Aufstiegsbeamten, Ausbildungs-
standort und Klassengréfen der Ausbildungsklassen.)

Es wird auf die Anlage verwiesen.

Frage 2:

Wie viele Personen wurden im Dezember 2019 in den sichsischen Po-
lizeidienst eingestellt, die nicht zuvor PMA oder PKA waren? (Bitte mit
Angabe der jetzigen Verwendung und beruflichen Qualifikation.)

Im Monat Dezember 2019 wurden keine Personen in den Polizeivollzugs-
dienst eingestellt, die nicht zuvor Polizeimeister- oder Polizeikommissaran-
warter waren.

== Freistaat

=% SACHSEN

Der Staatsminister

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
3-1053/91/35

Dresden, 3. Februar 2020

Hausanschrift:

Sédchsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Straken-
bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplétze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.



¥ Freistaat
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STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

Frage 3:

Wie viele Polizeibeamte wurden im Dezember 2019 aus anderen Bundeslindern
sowie aus der Bundespolizei in den Polizeidienst in Sachsen iibernommen? (Bit-
te aufschliisseln nach Laufbahngruppe, zugewiesener Dienststelle, Herkunfts-
bundesland bzw. Bundespolizei und ob die Ubernahme mit oder ohne Tausch-
partner erfolgte.)

Im Monat Dezember 2019 wurden keine Polizeibeamten aus anderen Bundesldndern
sowie aus der Bundespolizei in den Polizeidienst in Sachsen tbernommen.

Mit freundlichen Grien

1/ (4

rof. Dr. Roland Woéller

Anlage
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